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X
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2

1
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X
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(A) 1
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x—0 X
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h—0 h
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 im gy O
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B D — TE=75
fm-1_ f(h)-f(0)
= f5)/(0) = 5A5) [ EEm—
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Gig : lim fx) = hr;] 1-sin”x
x%%— >3 3costx
lim  (1-sinx) (1+sinx+sin2x) _ 1
- e 3(1-sinx)(1+sinx) 2
. b(1-sinx)
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_ lim bcoszx 1
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2
2
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L
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1
(A) e (B) ¢? ©) e? D)~
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1
G3a : lim [tan(£+x)}x
x—0 4
- L
_ lim 1+tanx |x
=0 1 1—tanx

_ _tanx
R
lim | (1+ranx)n*
x—0 el
= = = = - = e %alol :
_—tanx e
by«
lim | (1-tanx) tnx
x—0
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@) AL = (1 gsg Lo
. _ i _
(A) lim fix) =2 (B) lm . fix) =-2
(€) lim fx) =f(2) (D) lim fix) L 2Rec -l
N . 1 _ 1 _
Gha ¢ lim f = lim 2= 2)
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{Lg}
@8)  fix) =fxe 7 x#0 L fAx =0 AP ...
0 ; x=0
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B3d : lim flx) = lim y,x =0
x—>0+ x>0+
lim fix)= lim x =0
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f0)=0. usll lim fix) = 0)
s f B x =0 200 Add 9,
= im LO-P-FO _ o 2R
FOI= 5 =% i
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. +h)— .
= lim L2207 — lim kel =
J0) hl—% h th}) eT 0
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(A) log, 2 (B) 1 (C) log, 2 — 1 (D) log, 2 + 1

(B)

©)

(B)
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(52)
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. . 2% —1 .
lim fix) = lim ———— = lim

2% ~1

X

X

X
— lim 2% —1 < lim 1/1+ax +1

x—0 X x>0 14+ax—1

X
_ 2 _ 1
= =log2 = — log4. w1l
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242

A (2)=1dl Lim
(A)0 (B) 1
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lim lim

x—0 x—0 ’1+ax -1 x—0 m

© 2
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—m QR+ -k
h—0 2

=f'@2) =

1

4h

log, 4 =log, 4. 2l a=1 g @ (B)

oqiel : (B)

QL 3 [0, 1740 [R8A £ Bdld [Rsldd 2Racd © 244 [f"(x)| < 1, V x €[0, 1]. %L £0) = A1)

Sl dl, vidue (0, 1) i
(A) [fx) [> 1 B) [Ax) | <1

©) [fx)|>1

D) £ @) <1

2 0) = A1) elengl Aael waasl deedl el ¢, 0 <c <1 Hi %A 3 3l £'(c) =0

QI 5 (0, 1) Hi ¢ Riciad Big x 8. idyAd (x, ¢) Hi £ W2 AL WHAAL GUHL 52l

F®-f©=6-0f"(c) <e <o) )
sl @I=la=cl 1)<l (lx—cl<1[f')]<])

L fe) <1

A o, x] Miusl 2 Ad Wl wd 9.

gl @ (D)

Aol 4 [A8% vidia [1, 1] ¥l Actil WHAsAL 2dlid wadt 53 8 7

A ) =|x[[x]  B)A)=[x] +[x] (C)Ax)= OT’”O

X, -1<x<0

A ) =[x =] U=

x=1
s vl x =0 | [asasdly Al
0, xeZ
(B) fix) = [x] + [x] :{_L ‘a7
S fRx =0 210 Add Al
(C) fim fix) = 1% S =1 247 £0) = 0

S Ul x =0 20100 Add Al

sin x

, x=0

(f'©0-), f'(0+)=0)

(D) fix) =[x | = | sin x
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X — Sinx 0<x<l1

(D)ﬂx) - {—x+sinx -1<x<0
SR [ 1] M Add 9, dHe (<1, DUl [sadla o,

adl, A-1)= A1)
2UH AL UHAAL AAL WA A 9, gaiel : (D)

. - d
Ry=(1+x)1+x) (1 +x)... (1+x2) dlx =000 d—)yc Al Bud ...

(A) 0 (B) - 1 ©) 1 (D) 2
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3 2n-1
dy |1, 2x | 4x L
X IE A e R 1+x)*"

2n-1
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YA -x)=-x) (1 +x)...(1+x)=1-x¥
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@D
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QA 5 f:R >R, f(x+))=f(xX)+f(); Vx,y €R. % f(x) 2 x =0 20210 [Asa-dla €1y, dl
(A) f(x) 2 (a, b) 94l a < 0 < b vidlanl [Asa-dla S,

(B) f(x) = 240

(C) f» R U2 Add Al

(D) £ (x) 21 235 [Big, Ry [asa-ly o, (IIT : 2011)

SN =) )

x=y=03¥sdl, £(0)=,(0)+7(0). 2udl £0)= 0
S (x+h) - f(x)
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- lim f(x+h) —f(x +0)
h—0 h

_ i SO - f) ~f(0)
h—0 h

W= fO)
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(35) A lim [1+xlog(1+b>)]¥ =2 hsin> 0, 5> 0 A O €[-T, T dl 6 = ......

x—0
+I +Z +I + T
(A) £5 (B) £% (C) =% (D) £3
1 log(1+b%)
by 1 2
(33& . igr:) [1+xlog(1+b2)]xlog(]+b ) = e log(1+b2) =1+ p?

S 1+ b2=2bsin* 6

P 1+52 5
sin® 0 > >1. Wd  sin’ 0 < 1
oosint =1 (1 +5%>=2b)
L O=22 et : (D)
(56)  fix)=[x] sinmx (84 fi x =k k eZ 20010 4ol ouy-d [@slad ... 2
(A) (1) (k- Dr (B) D" (k- Dr (C) (1) kn (D) (1" kn
N . im f (&)= f(k=h)
G3a : /' (k) = ) ————
_ lim [klsinkn—[k—h]sin(k—h)n
o h—0 h
= }}i_‘f})—(k—l)w (%mu) (sin ki =0, [k—h] = k—1)
= —(k-1) ;}gﬂ) (=) cos (k — h)w
= (k=D r 1) galel @ (A)
—x—%, xé—%
(57) Oglf(x) — J—cosx, —%<x£0 ('i.\l
x—1, 0<x<1
log x, x>1
(A) flx) A x = =7 A9 Add B (B) fix) 2 x = 0 2010 [Asadla el

(C) fix) »l x = —%, 1 20010 [Asa-dla 8. (D) (A), (B), (C) A4 .

T
lim ¥) = lim (—x——) -0
x—)—ﬂ—f() ->-L- 2
2
lim fAx)= lim (—cos x)=0.
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lim  fix) = £0) = 0

x> =
2

A A x= -7 WA Add B,

28l (A) A B, aull £(0+) = 1, £'(0-) = 0. 204l (B) Ad 9.
fahH=1 f-)=1
sofRx =1 2o [asadl o,

-3 i
—_—_ > =
8] > >

o fix) = —cos x. il fz»l—% w10 [Asa-la 9.

21128 (C) A 9. galel = (D)

1

log [iz]
(58) A y=cot!'| —I2|+cor!| ——= 1|, dl O<logx<5

log (ex?) 2 ] ’

(A) -1 ®)0 © 1 (D)2

log[iz]
G : y = cor!'| —2~2

1+logx2 2—10gx2
= tan™! +tant | T

1-logx® 1+21log x*
= tan' 1 + tan™' (log x*) + tan™' 2 — tan™" (log x?)
= tan'1 + tan'2

dy

dx

[ logx? > 1 €1, dl ugl =20 GHAdL % =0] gl : (B)
(59) L fix) = (x 1) (x +2) (x + 3) ... (x +100) 21 g(x) = fx) f"(x) — (F(x))? dl g(x) =0
(A) G5a ll. (B) 215 G5d M,
(C) ol B3 ua, (D) LU91HL U191 248l B3 1AL,
B3d : log fix) = log (x +1) + log (x +2) + ... + log (x +100)

o 1ot
f(x) x+1 x+2 x+100

53l [asan s,

fOf @=L
(f(x)? (x+1)2  (x+2)? (x+100)>
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(60)

Gia :

(6D

G3a

(62)

s @) = (F () = gx) <0

L g(x) =0 B34 A Hdl, galel 1 (A)
a _g
Ax)=g'(x) £22¢ ~ oui g’ (a8 g < [Aslld & dal Add Q84 8 4 a> 0. A lim fx)
X—>
ex +e ¥

AR ¢ld dl
(A)g(x)=ao+a]x+azx2+...+a”x” oYl aeRi=1,2.ndlla #0a,#0
(B) g¥id [A84 gl il g (0)=0 (C) g(x)=sinx (D) g (x)=log(l +x)

a4 _4a —2a
lim ¢27¢ * _ jim lze ¥ _,
x>0+ a4 a @ x>0+ 24
eX+e X I+e *
a 4 2a
A olim € =€t fim ef -1 _
A oo a —a x>0 24 =1
eX+eX e* +1
Bg (0)=0 i dl % lim fix) 4 »Afxict Gt el @ (B)
xX—>

(A8 £ 21 8L Add dAlRdlAs [A8% 9. % x = 1 H2 f(x) < p Ax), 24 p > 0 24 A1) = 0 Sy,

A [AVe) + A7)
(A) {03 (B) R © R (D) ¢R

S (f'(x) —pfix) <0

N B —

o (e™f(x)) <0
HIRL 5 g(x) = e PAx)
¢d g(x) <0,V x2>1

gx) <g(l) Vx21
Sogle) <00 el ePfx) <0 el Ax) <0, V=1

ud fix) > 0. 2l Ax) =0, Vx=1

A AE) AL =0 e : (A)
Ay =e e .. e’ 0<x <1 &, dl x= i o lim DO~
(A) e (B) 4e (C) 2¢ (D) 3e

, e XU

. y(n) =¢ + + + — . -

_dy(n) x(=x") d {x(l—xn)]

= 1-x —_
dx ¢ dx I-x
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i B0 (B [ (-2

n—® dx n—w dx |nooll-x 1-x
= = i L 3 oo N il
T oelx gy (l—x) (0 <x<I. 21l % n— oo dlx — 0)
X 1
- eE (l—x)2
. d
: (nlfolo ydgcn)]f% e o : (B)
©3) R fi) = 808D oy s o2 g A
X x ’ y 3-2x dx = e
M . 2x+3
A) T osx (B) sin [log [3_2)6]]
2 2x+3 . . 2543
1 1
(©) T sin [og (3_2"D (D) T sin (og (3_2)6]]
B3 : f"(x)= coslogn) _ % (sin (log x) + k)

o f'(x) = sin (log x) + k. u3q f'(1) = 0 Sluell & = 0.
f'(x) = sin (log x)

N 2x+3
el ¥ =71 (372«

dy , [ 2x+3 d [2x+3
Cdx =/ 3-2x) dx \3-2x

,(2“3} [z(s_zx)u(zﬁs)J

~J(3-2x (3-2x)?
= sin (log(zx”]] 12 e @ (C)
3-2x (3—2)C)2
axz—b,|x|<1
64) A=) 1L |y x=lwen Qsadly g, dla= ., b=
[xI’ B
-1 -3 -1 3 1 -3 1 3
A) 5, 3 B) 7.3 © 7.3 D) 7. 3
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x=1

fax =120 [Qsadly o.

. 2a=—1. 24l a:—%

aull, £ x =1 220 Add YLl 3l

lim f(x) = lim f(x)

x—>1- x—>1+

lim (a2 —b)= lim L
x—>1- x>+ X

na-b =1 2wl b= _73 gl ¢ (A)

(65) RS £ i QAU D Ul £ (x + ) = fix) + Ay) 2 Ax) = sin x g(x), V x, y € R. A g(x)
Add (@AY €11 dal g(0) =c, dl f'(x) = ......
(A) csinn B) ¢ (C) ¢ cos x (D) cosx g'(x)

G : f(x) = lim SJOHED-F)

h—0 h

= lim J®@+f) —f®

h—0 h
i S (h) ; sinh
= }111_% —_ = ;lll—% - g(h)=g(0)=c¢ gale @ (B)
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4 lim I =
CORNE e A TIIER e G, dla = ...
(A) 0 (B) 1 ¢! (©) (1 — e ly! D)1 +e
B3 :x<0dl—I<x<0 ddl x| =—x [x]=—1
im o T e et (oL
x=0- gl x|+[x] =0 _ax—1 -1 e

x>0dl0<x<ldad |x[=x [x]=0

Ixl+[ x]
¢ “l_ gm €1 L
a

im — =
x>0+ alxl+[x] x—0+ ax

dair 2AARA gladl, 1 —e ! = %

wa=(1-¢el)! gawe @ (C)
S fim | LD A 2 1 |
©7) o 1+[x]+ x1+2x o
(A) 0 (B) -1 (©€) 1 (D) & R Al
B3 : lim [x] = —1,[x?] =0, [x’] =1, ...
x—0-
s bl A = lim FEDEDEROnFl g a0l (A)
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(68) s [gaud w520 fix) = ax? + bx + ¢ = 0 (a # 0) A 6l 2A56{%1L A 4 ol €1y dl

A)f'(1)=0 (B)af'(1) <0
(C) af'(1)> 0 (D) af'(1) [A9 565 dlRQL A 44,
Ba:fix)y=ax?+bx+c=0 (a #0)

) O RICICER Ve

) 1_=
Lot o= >2 (o> 0)
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- <0. 2elaRa+b)<0
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1
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(A) 0 B) 1 (€) -1 (D) @t ARt el
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2
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= Jm Sy tl=0sl = s : (B)
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3 e
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(73)
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(A) gx)>4f'(x), Vxe24) (B) g(x) > fix), Vx €(2, 4)
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1
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INEEERTREIN (B) ¥i5 (C) ol (D) n
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o logflx) = log(x — x,) + log(x — x,) +......+ log (x — x.)
J(x) 1 1 1
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 HIdld uHlsReIA visuel dirdlds G5d Ha [, gl (A)
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sin Sinx+x . [ x—sinx
T 2 sinx+x . sm( 3 ) X — Sinx 1
= o lim % « lim x| — x —
x>0 sinx+x 2 >0 x—gsinx 2 x*
2 2
_ 5 lim 22 —sin’x
x—0 4x4
_ _1 lim (x—sinx) (x+ sinx)
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6
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2
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2
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G3a : log {fix)} = 2. 122016 —7) log (x —7)

18 2
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x = 2016 ¥eetl, Togres = é e = Er = ——— =201
©d 2019 =3 x 673 gael : (B)
tan x tan(x+h) tan(x+2h) D(ﬂ)
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- . ~ . 1 1
B5a : C,—C, 21 C,— C, sl ussl C, (Z) C, (;)
tan(x+h)—tanx tan(x+2h)—tan(x+h)
tan x A -
D (x) _ Nran(e+2m) tan x —tan (x +2h) tan (x +h) —tanx
h2 h h
tan(x+h) tan (x+2h)h—tan(x+h) tanx—ta;lz(x+2h)
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(79)

B3a :

(80)

BG3q

lim tan(x+h)—tanx

- 2
h—0 7 = secx
lim fan(x+2h)—tan(x+h) _ 5
70 7 = secx
lim —fan(x+2h)+tanx )
B0 . = -2 sec’x
2
tanx  sec™x
lim D (x) _ tanx —2sec’x
h—0 2 -
7% h tanx  sec’x
tanx  sec*x
_ 0 3sec’x
0 0
= 9 tan x sec* x
p(3)
. lim 3 — ]44
mx)hzdg

2
sec x

2
sec x

—2sec2x

SECZ)C

0

_3sec’x

(Rz - R1, R3 - R1)

S a+b+c=0¢eddl (0, 1) ddAaql AH5W 3ax? + 2bx +c =0 ......
(A) 9140 119 s aAlalas ofles Hal.

(C) 15 ugl oflos A L.

f(x) = 3ax* + 2bx + ¢

xdiel

(A)

(B) 215 didlds vt vis As2 olly 1al,
(D) 6l 2adlas 52 ol 1.

fix) = ax® + bx2 + cx 2idAd [0, 1] U Add @A [Qsa-la o,

aoll, A0) =0, A1)=a+b+c=0. 20dl A0)=£f1)
el YA UYL 2AL9HL 9L s k (0, 1) 1AL 5 ¥4l f(k) = 0 «.

S 3ax2+2bx+c=0

ook 3ax? + 2bx + ¢ < ol wA,

AW ¥ sin x = 1 AL 6L ol a2 |58 ¥ cos x = —1 A

(A) 2A91HL 2189 s dldlds ofles Hal.

37

(C) = <x < 2m &l ad, elly Hdl,

[sardly © dul fo) = AB) =0

N

(B)0<x<= 1 ddq ol o

2

(D) ¥is ugl ofly < 1A,

Al AU uel 20 291 A5 k (o, B) HA 3 %l £'(k) = 0w,

s f '(x) =—e*—cos x

Fh)=0=—-e*—cosk=0 = —e*(l+efcosk)=0 = e*cos k=-1

sk et cos x = —1 < olly A,

.

B :

FUN -

(A)

DHIRL S flx) = e —sin x A o, B (o < B) A fAx) Al oL A B, fx) Ao, B] UR Udd e

(A)
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@)  lim (1-x+[x—1]+[1 =x]) = o

x—>0
ull [] 2 Hgu yails [Eu 9.
(A) 0 (B) 1 (C) -1 (D) daie R <l
Bsa : MRS fAx)=1—x+[x—1]+[1 —x]
lim fix) =1lim (1-x—1+0)=0 (0 <x <1 ddl)
x—0, x—0
lim Ax) = lim (1-x-2+1)=0 (-1 <x < 0)
x—0_ x—0+
o dlim fix)=0 %alel = (A)
x—0
82 A Ax)=(x-1(x=2)x=3)(x=-4),d f'(x)=0 - olls sl ...
(A) 181 ofley 4el Sl (B) 8L ol 8L SlA.
(C) 6l 2AaRdlAs A5 AvAUL Sl (D) ¥15 BB, 6 e I,

B3 : flx)=(x—-1D)(x-2)(x—-3)(x—4)
2idaud [1, 2], [2, 3], [3, 4] Y2 Acrdl WHAAL GualoL s2dl £'(x) A (1, 2), (2, 3), (3, 4) Hi 25215
oflos 1AL, U : (A)

X
I(1+|1—t|)dt, x>2

®3) A fix)= 1o dl
5x-7, x<2
(A) ol x =2 U210 Add Yl (B) ¥ R u2 [asa-ily &
(@) Jim ) L e el (D) £ x =2 210 Add 8 uq [Asarila el

1 X
G : x> 2 HE fly) = [a+a-nyar+ [+ @-1))de
0 1

1

1 X
X t2 t2 ; x2 .
Q-t)ydt+ tdt = |2t——| +|—=—| = 24 —_~1
'[ '.‘ 2 2 2 2 2

2
41, x>2
S fix)y= 12
S5x-7, x<2

lim fx)= lim (%HJ:&

X2+ x—>2+

lim fix) = lim (5x-7) =3. aull, f2) =3

x—2—
o lim fix) = A2) 1l £ x = 2 200 Add 9.
Feo=lr T s =2 =
5, x<2
S fQ) =2
o f ol x =2 woin [Asadly -l gaiel : (D)
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(84)

B3a :

(85)

B3a :

@87

£:10, 4] » R 21 [asa-dly &89 9. o 2id1e (0, 4) 4l g, b 2dl MA 5 %l

(A4 — (R0)? = kf'(a) Ab)dl k= ...
(A) 8 (B) sy <4l (C) 4 (D) 1

ey sl uHd Ul a (0, 4) idl 1ol & el w— 7(a)

o f(#) = f0) = 4f (@) (1)
qoll, (84 £ 21 [0, 4] U Add dlalel d Yrdd 2 Herd a2l ol o [Bud qRel 29l

& f @+ f0)

> € (f0), /14))
. 5185 b €(0, 4) Hi2 w = fib)
s f(4) +A0) =2 f(b) (2)
(1) 2 (2) w2edl, (F(4))° = (£ (0)) = 8 f (@)fib)
k=8 galel, = (A)
lim xtan2x-2xtan x
50 (1—cos2x)2 =
(A) 2 (B) -2 © 3 (D) -1
A 48l = lim ol Zianx — 2tanx
>0 4sin x| 1-tan’x
_ lim 2lanx L (lim Si—”lej
=0 453 1—tan’x x>0 X
_ lim —— i’y (hm lanx 1]
=0 2x 1—tan’x x>0 X
1 tanx 1 .
-2 i—rﬂ) ( X j )lcl—rﬁ) l-tan*x ~ 2 Faus = (C)
(84 £l R w2 [Asadly 9. % f(1) =2 24 fi(x) > 2,vx € [1, 6] dl
(A) f(6) <2 (B)f(6)=8 ©f©=5 (D) f(6) <5
DM sHIA Yy el
—f(6;:1f(1) =f'(c) %l ce (1, 6)
Mzz (f'@) =2 Vxell 6]
s f(6) =8 %ale, = (B)

A% +2% +...+n%) N

> lim _ 1 — _ .
B D e e st sy~ 60 A (a #—1) (JEE Adv. : 2013)

(A) 5 ®)7 © 5 D) 5*
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Gia :

(88)

Gia :

A — lim r=1
AWYY dél =
“ no® a-1) 2  n(n+l)
(n+1) n“a+———
2
n
>
= lim r=l 1
n—>0 a—
n?! n2(1+%) {a+%+2Ln}
)
~lim e
- no® a-1
(1+l) {a+l+L}
n 2 2n
1
jx” dx
1 _ 0 _ 1
60 1 1
a+— +1 +=
2 (a )(a 2)

. Qa+1)(@+1)=120

-17

S 207+ 3a—119 =0. 20l 2a+17) (@—7)=0. 20l a=72da=—5

1
uiq A a> -1, dl e [ dr o s B,

0

2wl a=7 galel :  (B)

AlAmial s34 [@8% 2idud [0, 1] U HesHid WHAHl add wa-d s el ?

l—x, x<l sin x
(A) fx) = (21 )2 o B=h (©) ) =xk D) Ax) = T’“&:
E—x ,xZE Coxe

R 2 o 1 N =N R
[Aseu (A) Ml 2vufid s (AU x = 5 2000 [Asadly el del d 2idd [0, 1] W

we sl [Q8Ul 2 wad s2q -l galel - (A)
2 f(x)=3f(2x)+ f (4x)
) " — N 1 —
L f (0) - 49 dl xll:}) xz T eeees
(A) 6 (B) -6 (©) 12 (D) 12
lim 2D =3f ()4 f (4x) (gmq)
x—>0 x2 0
im 2/ (0)-6f'(2x)+4f (4x) 0
- flfl—% 2x (6 26[31{)
2 f () =121 "(2x) +16f "(4x)
_ 1 — " — .
= lim > =37/"2)=12 gl : (C)
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(90)

B3q

oD

BG3a

92)

B3q :

2
alx”—x-21 <2
24x-x2
A f(x)= b . x=2 3 x =2 220 Add €, dl (g, b) = ......
x—[x]
) , x>2
@A) (1. 2) B) (1D ©@en D) 2, 2)
PR x-2=(x+1) (x—2){<0 xe(-12)
>0, x>2

B — 1 <x<2dl x2—x—-2/=2+x—x2

auil, %l x> 2, dl [x] =2 (2<x<3)
a, —-l<x<2
 f(x)=4b, x=2 as s,
1, 2<x<3
ol f{x) ¥ x =2 R Add &ld, dl (a, b) = (1, 1) ogalel : (B)
S lim sin(sinx)—sinx I
s ax® +bx° +c 12 A
A a=2,be R c=0 B)a=-2,be R, c=0
Ca=1,beR,c=0 D)a=-1,be R, c=0
sinx+x)\ . ( sinx—x
. ZaH( 5 jﬂn( 5 j
Dalg qa = M
ax® +bx° +c¢
,(ﬁnx—xj
sin
, . sinx+x . 2
-1 li sinx—x lim cos ( V=1, lim ——==1
= = lm "= = 10 2 x>0 [ sinx—x
12 0 3 +bx e 3
2
— 2 ) B
=l _ lim _3! 5! 7! lim 6120
12 =0 ax® +bx> +c 20 bt +L3
X
_ -1 _- _ .
c=0.beR, — =715, 2l g=2 galel @ (A)
2n .
log, (2+x)—x"" sinx
_ 1 4
A= 5 T , dl
(A) flx) 21 x =1 U0 Acdd ALY, (B) lim fx) = log 3.
x>+
(C) lim Ax)=—sin 1. (D) lim  f{x) < 2R -l
x—>1+ x—>1-

o x| <1, dl lim x=0. % |[x] > 1, dl lim x2=0
n—>0 n—>w0

741




log, (2+x), lxl<1

o |

—sinx . [xI>1
lim fix)=—sin 1, lim fx)=Ilog3 STIC
x—>1+ x—>1-
1
i (imrf] xfl) % -1
mm T —
(93)  lim e =
A) e B) = < D) =
(A) e B) = © 7 D) =
PP A _ lim (4, -1 1 0
Bsa : iud a8 = ) (;tan x—l) o (O%qs_u)
4 1
lim | T 14 2 1
= e 5 = e gl
X
. —1
94) % fix) = {‘”Sm (x+b), x>} x=1 2000 Rsadld o, AL g =, b= ......
X, x<
(A) 1,1 (B) -1, -1 ©) 1, -1 (D) -1, 1
—L
634 : f'(x)= {I-(x+b)’
1, x<1
7'a+) =710 (fol x =1 2019 [Asa-dly ©)
S S A8l 1= (1-(1+5)
J1-(1+b)?
L 1=1-(+b)?
S (1+b)2=0. w1l b =-1
Qull, £ x = 1 U200 A ULl U3,
lim fx) = lim fix)
x—>1+ x—>1-
a+sim (1-1)=1 (b=-1)
ca=1. 20 a=1,b=-1 ALl :

N 1+x, 0<x<2 _ _ . N e =
95) A= 5, o,y M [ARU fof seal (g [Asadld 4wy ?

(A) 2 B) 1 ©)3 (D)0
Ba : (A8 £ s Big x =2 2010 [Asardld A wd, £330 x =2 24010 Add -l

fd+x), 0=x<2

¢d, (fof) (x) = f (flx)) = {f(3_x), 2<x<3

©)

©)

©
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RO0<x<I,dll <1 +x<2
L) =fA0+x)=1+1+x=2+x
B 1<x<2, dAl2<1+x<3

S fE)) =0 +x)=3-(1+x)=2-x
2<x<3=>-3<x<2=>0<3-x<1
L)) =fB-x)=1+3-x=4—-x
s (fof) Mox = 1 w1 [Asaxdly Al

2, [A8% fof ga o [Blgat [Asasdly 4 . galel : (A)

(96)  [A8y g(x) 2 (@B fix) 4 ulalafy 9. % (8% Ax)xt R ur [Asa-dly ¢ia dl g” (Ax) = ......

D) £ 10— ) £ 0= (f 1) 1)
AR f® O Gy ) (s y

G : 2wAA B % o(v) =/ (x) 20l £(2(x) =g (x)) =x
sox =g (f(x)

[Asdd s,
1 =g (fx) f'(x)

1
- g (fix) = £1(x)

53l [Asan s,

1

g" (fx) f'(x) = ‘(f,(_x))z ")

J"(x)
(f '(x))3 galel : (A)

n g () = -

q lim (x6+ax5+bx3+cx+d—\/x6—2)€5+x3_x+1) =2, dl

on L,
(A) b=-2 B)a=-2 C)a=2 (D) b=-5

i (@+2)x +(b-Dx> +(c+Dx+d -1
Bia : AUy qa = 1M
X—=> % x0 +ax’ +bx° +ex+d +J 6 _ 23 +x° —x+1

(a+2)x2+(b—1)x+[c—“;1]+(d—;1]

X X

. 2: hm
. X—> ©
1+£+L+L+i+ 1_2+L_L+L
X2 0 50 S S

. N b-1
dd ke laEl, a +2 =0, - =2 deR

“a=-2,b=5 ¢,deR g @ (B)
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